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Motive de 
ĂRUG CIUNE 

ANUNTURI , 

Pentru fr. pastor Ioan Bugnărug și corul de 
copii al Bisericii Betel care vor sluji azi la 
Biserica baptistă din Moldova Nouă.

Pentru toți cei care așteaptă un răspuns din 
partea lui Dumnezeu ca aceștia să păstreze 
speranța că, la vremea hotărâtă de El, 
binecuvântările vor fi revărsate în viața lor.

Pentru fr. pastor Alex Neagoe care în această 
după amiază va predica în cadrul unui 
serviciu de evanghelizare la Biserica Baptistă 
Șega, Arad.

“Vegheați dar cu luare aminte asupra sufletelor voastre, 
ca să iubiți pe Domnul Dumnezeul vostru.“

 IOSUA 23:11

DUMINICĂ

  cea de toate zilele 

11:00-12:30 Serviciu divin:

16:00-18:00 English service:

  Biblical message

  (Matei 6:24-34)

18:00-20:00     Serviciu divin:

          Cor mixt

  Îngrijorarea noastră                     

  Worship

  Mesaj: Ionuț Pungilă

10:00-11:00 Studiu biblic

           Cor mixt

  Mesaj: Gabriel Drăgoiu

MARTI ,

  tratament pentru 

  Închinare 

  Simptome și    

19:00-21:00        Întâlnirea tinerilor: 

  Mesaj: Darius Badea

  mândrie 

JOI

  Fanfară

  Mesaj: Alex Neagoe

  Rugăciunea 

19:00-20:30        Serviciu divin: 

  practică și învățătură

  (Luca 11:1-13)

  Domnului Isus: 

CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta

B u l e t i n d u m i n i c a l | A N X X V | N r . 9 | 1 0 . 0 3 . 2 0 2 4

Rugăciune. Membrii bisericii care au 
nevoie de susținere în rugăciune sunt rugați 
să noteze motivele pe o bucată de hârtie sau 
pe talonul de conectare și să le înmâneze 
pastorilor sau unui membru din comitet, la 
începutul serviciilor de joi seara.

Curs de cateheză. Cei care doresc să se 
boteze sau să cunoască mai bine învățătura 
creștină, sunt invitați la cursul de cateheză, 
în fiecare duminică, la ora 10:00.

Deces Besensky Eugenia. Dumnezeu să 
mângâie familia îndoliată.

Butaș Cornel

Andrieș Florentina

Bodnariu Augustin

Mariescu Ioan

Morar Petru

Mureșan Ch. Maria

Pop Cristina

Prejban Ioan 

Sentici Eugen

Mocuța Floarea

Sorescu Silvia

Lele-Păsulă Alina

Dănălache Fivi

Drăgoi Andreea

Coțolan Ioana

Ciucuriță Ovidiu

Crețu Elisabeta

Icobescu Dorina

Jehac Mariana

Ignat Rodica

Lela Pavel

Ciupa Silvia

Damșe Nicu Jr.

Toma Adrian

Vlădică Florin

Tanc Dănuț

Tuțac Abel

Stroia Domnica

Toma Doroteea

Ursulescu Elisabeta

LA MULTI ANI!, 

Dacă doriți să redirecționați 3,5% din 
impozitul pe venit bisericii noastre, 
vă rugăm să completaţi declarația 230 
până pe 20 mai. Formularul se găsește la 
stand și pe . Vă mulțumim!www.betel.ro

REDIRECTIONEAZĂ
3,5 % din venit

MODIFICARE PROGRAM

09:30 - 10:00 Rugăciune în sanctuar

Începând din 17 martie, programul de 
duminică dimineața se va desfășura 

după cum urmează:

10:00 - 10:55 Rugăciune & studiu  

11:00 - 12:15 Serviciu divin
  biblic pe grupe



16 aprilie

STUDIU BIBLIC |28 mai
STUDIU BIBLIC 

4 IUNIE

16 aprilie

STUDIU BIBLIC |17 decembrie

Este Biblia demnă de încredere? Iată o întrebare care, la drept vorbind, le dă mari bătăi de cap 

chiar și credincioșilor câteodată. La fel cum altădată Ioan Botezătorul se îndoia de divinitatea 

Domnului Isus, tot așa există pericolul ca, în vremuri de grele încercări, în mintea credincioșilor 

să se strecoare întrebări cu privire la autenticitatea Cuvântului lui Dumnezeu. Ce putem spune 

de societatea din zilele noastre? Există adevăr absolut? De unde știm? Dacă da, cum putem fi 

siguri de el? Punând lucrurile în perspectivă, un apologet întreba deunăzi pe cineva care 

susținea că nu există adevăr absolut: „Ești absolut sigur de afirmația ta?”

Sunt cărțile Scripturii demne de încredere? Sunt cărțile Vechiului Testament demne de 

încredere, actuale pentru noi cei din Noul Legământ? Ei bine, dacă privim la Domnul Isus, 

putem spune cu certitudine că răspunsul este afirmativ. Domnul Isus face referire la 14 cărți din 

Vechiul Testament1: Geneza (Marcu 10:6–8), Exodul (Luca 18:20), Numeri (Ioan 3:14), 

Deuteronomul și Leviticul (Luca 10:26–28), 1 Samuel (Marcu 2:25), 1 Împărați (Matei 12:42), 

Psalmii (Marcu 12:10), Isaia (Luca 4:17–21), Daniel (Matei 24:15), Osea (Matei 9:13), Iona (Matei 

12:40), Zaharia (Matei 26:31) și Maleahi (Matei 11:10). Când Mântuitorul a fost ispitit în pustie de 

Satana, El i-a răspuns de trei ori folosind pasaje din Vechiul Testament. Nu puține au fost 

situațiile în care El Și-a explicat anumite fapte prin citarea unor pasaje din Vechiul Testament.

Luând exemplu de la Învățătorul lor, și apostolii au recurs la scrierile Vechiului Testament în 

predicarea și în scrierile lor (vezi Faptele apostolilor 2:16–35; 22–25; 4:11; 7:2–53; Romani 1:2; 

Galateni 3:16–18 ș.a.). Apostolii și-au relaționat învățătura în mod constant la Vechiul 

Testament. Pavel, de exemplu, este extrem de preocupat să demonstreze că învățătura lui despre 

justificare este înrădăcinată în Scriptură. Pentru apostoli, ca și pentru Stăpânul lor, Vechiul 

Testament a reprezentat Cuvântul lui Dumnezeu în formă scrisă. Ei i-au învățat pe cei întorși la 

Dumnezeu să nu treacă peste ce este scris (vezi 1 Corinteni 4:6). 

Domnul Isus și autenticitatea Scripturii

Apostolii și autenticitatea Scripturii

Unitatea Scripturii,  o dovadă a autenticității

Mai mult, întreaga Epistolă către evrei poate fi considerată o epistolă apologetică, în care ni se 

argumentează cu lux de amănunte divinitatea și superioritatea Domnului Isus. Ce face autorul 

în această epistolă este să ia elemente din Vechiul Testament, din liturghia și închinarea 

poporului Israel și să explice destinatarilor pe îndelete cum Mântuitorul este mai presus decât 

toate acestea. Cuvântul lui Dumnezeu fiind autentic, el este un tot unitar. De aici și principiul 

hermeneutic potrivit căruia Scriptura se interpretează cu Scriptura. 

Colin Peckham, în The Authority of the Bible4, structurează ideea de unitate a Scripturii astfel: 

- Unitatea Scripturii este structurală, combinată , didactică , istorică, profetică , spirituală.

Afirmațiile psalmistului cu privire la autenticitatea Scripturii

Este interesant de observat că felul în care psalmistul se raportează la Scriptură este bazat pe 

anumite adevăruri pe care el le-a crezut despre Cuvântul lui Dumnezeu. „Învățăturile” lui 

Dumnezeu sunt fundamentate pe „dreptate” și „credincioșie” .Mai mult, Legea Domnului este 

adevărul. Noțiunea de adevăr de aici poartă ideea de a fi vrednic sau demn de încredere. De ce 

este demn de încredere? Deoarece este încercat.

Text:   Psalmul 119:137–151 | Psalmul 33:4

STUDIU BIBLIC | 10 martie

AUTENTICITATEA CUVÂNTULUI 

LUI DUMNEZEU

Știm că nu putem merge împotriva Cuvântului lui Dumnezeu. Trebuie să fim conduși de pace 

și să umblăm în înțelepciune. Este ușor să faci o „verificare lăuntrică” rapidă pentru a testa 

nivelul de pace din inima ta înainte să permiți circumstanțelor să te conducă. Cel mai sigur 

mod de a auzi de la Dumnezeu este acela de a combina metodele biblice de călăuzire a Duhului 

și de a le permite să servească drept barometru. Este mereu cel mai bine să iei în considerare 

întregul sfat al Cuvântului lui Dumnezeu și să nu încerci niciodată să găsești părți care să fie de 

acord cu ceea ce ți-ai dori.

Dumnezeu ne călăuzește uneori prin circumstanțe dar trebuie să fim echilibrați pe măsură ce 

căutăm să auzim și să ascultăm vocea Lui prin circumstanțe. Nu recomand să folosești doar 

circumstanțele pentru a discerne voia Domnului. Ar trebui să luăm în considerare și pacea și 

înțelepciunea, pe care le-am mai abordat. Acestea sunt modalități majore prin care auzim de la 

Dumnezeu și nu ar trebui să le ignorăm niciodată. O circumstanță ar putea părea o ușă 

deschisă, dar nu ar trebui să trecem prin ușă decât dacă avem pace.

Cuvântul lui Dumnezeu pentru tine astăzi: 

Ghidează-te mereu după pace când ai de luat decizii.

Joyce Meyer

Ghidarea după circumstanțe ne poate cauza probleme. Satana poate aranja împrejurări așa 

cum o poate face și Dumnezeu, pentru că are acces la tărâmul natural în care trăim. Prin 

urmare, dacă ne ghidăm doar după circumstanțe, fără să luăm în considerare alte modalități 

prin care Îl putem auzi pe Dumnezeu, putem cădea în înșelăciune.

Multă pace au cei ce iubesc Legea Ta. 

(Psalmul 119:165)

Verificări si măsurări
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